Micra Il

Lista de piezas de recambio
Lista de piezas de recambio

c\, valentin
DRUCKSYSTEME

Errores y modificaciones reserva dos

Quality . Tradition . Innovation



90.18.999A

Micra Il diversas piezas de recambio
para lista de precios de piezas de recambio

Pos [N°ident. Descripciénl Descripcion2 Cantidad
1*  |37.04.113A Cabezal térmico de impresion 106-12 Micra Il 1
2* 37.04.114A Cabezal térmico de impresion 104-8 Micra Il 1
3* 37.18.001A Unidad de aliimentacién de red externo completa Micra Il 1
4* 37.18.005A Motor completo Micra Il 1
5* 37.18.010A Fotocélula etiquetas Micra Il 1
6* 37.18.015A Fotocélula cinta transferencia Micra Il 1
7* 37.18.020A Cilindro de presién Micra Il 1
8 37.18.038A 1
9* 37.18.040A Nucleo de rollo etiquetas Micra Il 1
10 |37.18.043A 1
11 [37.18.044A 1
12 |37.18.045 Rollo desbobinador/rebobinador cinta transferencia Micra / Micra Il 1
13 |37.18.047A Guia de etiquetas, derecho Micra Il 1
14 |37.18.048A Guia de etiquetas, izquierdo Micra Il 1
15 |37.18.050A Bloqueado rojo Micra Il 1
16 |37.18.052 Borde de rasgaco Micra / Micra Il 1
17 37.18.055 Circuito impreso LED & Feed Micra / Micra Il, con cable de conexion 1
18 |37.18.065 Maodulo "Door Open Assy" Micra / Micra Il 1
19 37.18.070 Boton Micra / Micra Il 1
20 37.18.072 Recubrimiento LED Micra / Micra Il 1
21 37.18.075A Fotocélula transmision Micra Il 1
22 37.18.080A Cable del cabezal de impresién 200 dpi / 300 dpi Micra Il 1
23 |37.18.085A Recubrimento cabezal de impresion Micra Il 1
24 37.18.090 Cable de tierra Micra / Micra Il 1

25* [37.18.095A 1

*Pieza de recambio recomendada

Errores y modificaciones reservados

Micra II: 07.2023



90.18.865

Dispositivo de cortador "Guillotina"
Micra, opcion

Errores y modificaciones reservados

FPos.
FPos.

Micra II: 07.2023

1, nicht gezeichnet.

S wird beigelegt.

13



90.18.865

Dispositivo de cortador "Guillotina"
Micra, opcion

Pos [N°ident. Descripciénl Descripcion2 Cantidad
1 28.18.001 Cable conexion placa cortador/CPU Micra 1
2 35.01.002 Juntura del cable 100x2,5 mm 1
3 37.57.400 Cinta adhesiva 0,01
4 45.18.600 Guia Micra 1
5 48.12.308 Tornillo 3x8 mm 2
6 48.14.304 Tornillo M3x4 6
7 48.14.310 Tornillo M3x10 3
8 48.15.206 2
9 50.01.057 Arandela 3,2 9
10 [67.18.600 1
11 67.18.605 1
12 |67.18.610 Cubierta Micra 1
13 67.18.615 1
14 |70.18.010 Circuito impreso cortador revision B Micra/Vita ll/Pica Il/Vario 1l 1
15 |71.18.865 Cortador cpl 1

*Pieza de recambio recomendada

Errores y modificaciones reservados

Micra II: 07.2023



90.18.867

Dispositivo de cortador con cepillo antiestatico
Micra, opcion

Errores y modificaciones reservados

Micra II: 07.2023




90.18.867
Dispositivo de cortador con cepillo antiestatico
Micra, opcion

Pos [N°ident. Descripciénl Descripcion2 Cantidad
37.18.610 Cepillo antiestatico Micra 1
48.15.310 Tornillo M3x10 1
90.18.865 Dispositivo de cortador "Guillotina" Micra, opcion 1

*Pieza de recambio recomendada

Errores y modificaciones reservados

Micra II: 07.2023



